



12 апреля 2024 года на базе Озерской средней школы им.Д.Тарасова врач психиатр – нарколог Абдулаева Одина Илькомовна и специалист отделения профилактики Юргилевич Марина Викторовна ГБУЗ "Наркологический диспансер Калининградской области" провели профилактическую беседу о вреде курения электронных сигарет и вейпов, употребления алкоголя и наркотических веществ, о влиянии их на организм, последствиях, а также об ответственности, предусмотренной действующим законодательством РФ, за употребление, хранение и распространение наркотических веществ.

Врач обратил внимание учащихся на то, что наркомания, алкоголизм, табакокурение в детской и подростковой среде давно превратились в глобальную для всего человечества проблему.

Беседа прошла в доступной для подростков форме, с примерами из профессиональной практики врачей.



